
 

 مرور فصل اول تا چهارم

 
چند عدد سه رقمی ميتوان نوشت؟  ٢و ٨و ۶.با کارت های ١  

اعداد را از بزرگ به کوچک مرتب کنيد.  الف. بزرگترين و کوچک ترين عدد کدام است؟  
 ب. در کدام عدد صدگان حاصل اختلاف يکان و دهگان است؟

برابر با دهگان است، کدام است؟ ج.  عددی که جمع يکان و صدگان   
 

. جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنيد. ٢  
 

 الف. ........ دقيقه يک ربع گفته می شود. 
 ب. هشت و چهل دقيقه يعنی ...... مانده به ......... 

و نيم، ساعت ........ است. ٣ج. نيم ساعت بعد از ساعت   
ريالی برابر است با .........  ٢۵٠سکه  د. سه سکه صد ريالی و چهار سکه ده رياليو يک  
 ر. سه ده تايی و هفت يکی برابر است با .......... 

يعنی ...... صد تايی و .... يکی و ....... ده تايی.  ٧٨٩م.   
عدد.......... است.  ٣۴۵ز. در الگوی ده تا ده تا عدد بعد از   

سه رقمی  ....... است. ن. بزرگترين عدد سه رقمی عدد ........ و کوچک ترين عدد   
به ......... نزديک است. ٣۴خ.عدد   

 
 

ودهگان آن  ٨۵۴کمتر و صدگان آن برابر با يکان عدد  ۶٧٩عددی که يکان آن چهار تا از دهگان عدد  .٢
از دهگان بزرگترين عدد سه رقمی شش تا کمتر است. عدد را پيدا و سپس برای آن شکل کشيده و در  

بده باهوشم. جدول ارزش مکانی قرار  
 

.  حاصل جمع های زير را حساب کنيد.٣  
 

=۵+۵+۵+١٠٠=   ٢٠+٣٠+٢٣+۵٣٠٠+٠٠  

 =١۵+۵+١٠+۵+١۵+٢٣   =١٠٠+٣٠٠+۵٠+۵٠+۵٠                      

  

می شود را بنويسيد.  ٨تمام جمع هايی که حاصل آن  . ۴  

 

.الگو های زير را ادامه دهيد. ۵  

-........ -......... - ...........-............ - ..........-.......١۶-١۴-١٢  

....... -......... - .........-........ -....... - ........-...... -١٢٧-١٣٠-١٣٣  

....... -......... - .........- .......- .....-...... -....... - .......-........ -٨٠-٩٠  

  



 

 ....- .......- .......- ......-...... -....... - ......- .....- ........-۵-١-٣  

 ....- .....- .......-....... -....... -....... -٧-۵-٣  

....... -....... -...... - ......-...... -..... - ......- .....- .....-١۶-٩-۴  

....... - ........-......... -......... -........... -.......... -٣٠:۴. -۴-٣٠:٣  

....... -....... -........ -......... - ........- .......- .......-١-٣٠:١٢۵:١٢  

 ..........-......... -....... - ........- .........-.......... - .........-۴-١-٢  

   ۵۵خريد. اگر قيمت گل رز بخرد. يک دسته گل با گل های ياس، نرگس و رز  .احسان برای روز مادر تصميم گرفت گل ۶

ریال باشد : ٧٨ریال، گل ياس صد ریال و گل نرگس   

 الف. اختلاف گل نرگس و گل رز چند ریال است؟ از روش فرآيندی محاسبه کنيد. 

 ب. به صورت تقريبی برای گل نرگس و رز چند ریال پرداخت کرده است؟ 

 د. احسان چند ریال برای دسته گل پرداخت کرد؟ 

 

.با توجه به ساعت پاسخ دهيد.٧  

  

 الف. نيم ساعت بعد ساعت چند است؟                                                                        

ساعت چند يوده است؟  ب. يک ربع قبل   

دقيقه بعد ساعت چند است؟ ۴٠د.يک ساعت و   

       

.با رقم و حروف بنويسيد. ٨  

 

 

نهصدوسی وهفت                يکصد و بيست و يک           سيصدونود وشش               ۶۴٣                   ٧٨٩  

   

دقيقه طول کشيد. يک ربع بعد به سمت خانه به   ٣٠باغ رفت. کار او و نيم برای آبياری  به ۴آقای کشاورز ساعت . ٩
به خانه رسيد. ٣۵:۵راه افتاد و ساعت   

 



 

 الف. چه ساعتی کار او تمام شد؟

 ب. چه ساعتی به سمت خانه به راه افتاد؟

 د. از باغ تا خانه چند دقيقه  طول کشيد؟

 

کدام يک از شکل های زير خط تقارن دارند؟  .١٠  

 

 

 

   

 

 

 

 

.تفاوت و شباهت شکل های زير را بنويسيد. ١١  

 

تفاوت.....................................................................       

 

. شباهت......................................................................   

 

ریال به بانک بدهد چند سکه ده ريالی می تواند بگيرد؟  ٧٠اگر سام .١٢  

سکه به بانک بدهد چند سکه ده ريالی و چند سکه يک ريالی از بانک می گيرد؟ ۴٠٠ب. اگر حميد   

ی چند ريالی خواهد گرفت؟ ريالی به بانک بدهد يک سکه ١٠سکه  ١٠ج. اگر رضا   

   

 

کنبد. . مقدار پول را حساب ١٣  

 

  .................................  



 

.......................................................                       

 

 

 

 

                ........................................................ 

 

 

 

                 ............................................................ 

 

 

ن و دهگان است؟ا.رقم صدگان کدام يک از اعداد زير حاصل جمع يک١۴  

١٢٣            ۵۶٧  ٠٨٩              ۶۴٢ 

 

در قلک اندخت. پدر بزرگ نويد نويد چهار سکه صد ريالی و هشت سکه ده ريالی و نه سکه يک ريالی خود را . ١۵
ريالی و سه ده ريالی به نويد عيدی داد نويد هم آن را در قلک   ٢۵٠برای سال جديد به او دو سکه پنجاه ريالی و يک 
 انداخت اکنون نويد چند ریال پس انداز کرده است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      با آرزوی
موفقيت          

  


